

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 4/2288

26. SIJEČNJA

2014.

3. A NEOJELJA HROZ GOOINU

PRVO ČITANJE *Malahija 3,1-4*

Čitanje Knjige proroka Malahije
Ovo govori Gospodin Bog:
Evo šaljem glasnika
da put preda mnom pripravi.
I doći će iznenada u Hram svoj
Gospodin koga vi tražite
i Anđeo Saveza koga žudite.
Evo ga, dolazi već —
govori Gospodin nad Vojskama.
Ali tko će podnijeti dan njegova dolaska
i tko će opstati kad se on pojavi?
Jer on je kao oganj ljevačev
i kao lužina bjeliočeva.
I zasjest će kao onaj što topi srebro i pročišćava.
Očistit će sinove Levijeve
i pročistit će ih
kao zlato i srebro
da prinose Gospodinu žrtvu u pravednosti.
Tad će biti draga Gospodinu
žrtva Judina i jeruzalemska
kao u drevne dane i kao prvih godina.
Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM *Psalam 24, 7-10*

Pripjev: Tko je taj Kralj slave?
To je sam Gospodin.

»Podignite, vrata, nadvratnike svoje,
dižite se, dveri vječne,
da uniđe Kralj slave!«

»Tko je taj Kralj slave?«
»Gospodin silan i junačan,

Gospodin silan u boju!«

»Podignite, vrata, nadvratnike svoje,
dižite se, dveri vječne,
da uniđe Kralj slave!«

»Tko je taj Kralj slave?«
»Gospodin nad Vojskama
— on je Kralj slave!«

DRUGO ČITANJE

Hebrejima2, 14-18

Čitanje Poslanice Hebrejima

Budući da djeca imaju zajedničku krv i meso, i sam Isus tako postade u tome sudionikom da smrću obeskrijepi onoga koji imaše moć smrti, to jest đavla, pa oslobodi one koji — od straha pred smrću — kroza sav život bijahu podložni ropstvu. Ta ne zauzima se dašto za anđele, nego se zauzima za potomstvo Abrahamovo. Stoga je trebalo da u svemu postane braći sličan, da milosrdan bude i ovjerovljen Veliki svećenik u odnosu prema Bogu kako bi okajavao grijehе naroda. Doista, u čemu je iskušan trpio, može iskušavanima pomoći. Riječ Gospodnja.

EVANĐELJE *Luka 2, 22-40*

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Kad se po Mojsijevu Zakonu navršišе dani njihova čišćenja, poniješe Isusa u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu — kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorodенče neka se posveti Gospodinu! — i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića.

Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobožazan, iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče: »Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječ(i) svojoj, u miru!

Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripravio pred licem sviju naroda:

svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.«

Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: »Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan — a i tebi će samoj mač probosti dušu — da se razotkriju namisli mnogih srdaca!« A bijaše neka proročica Ana, kći Penuelova, iz plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem sedam godina, a sama

kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadođe. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu.

Kad obaviše sve prema Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunjalo se mudrosti i milost je Božja bila na njemu. Riječ Gospodnja.

Razmišljanje

Popodnevno sunce je pržilo, Isus je osvježio noge u hladnoj vodi. Svjetlucavo Galilejsko jezero prostiralo se prema jugu. Iza njega je bio grad Kafarnaum zauzet svojim poslovima ribanjem, poljodjelstvom, trgovinom... Isus je ohladio noge u vodi jezera i usput razmišljao o događajima koji su ga doveli ovdje.

Voda jezera ista je voda koja teče rijekom Jordanom gdje ga je Ivan krstio. Isus se prisjetio Ivanova krštenja i i glasa koji se čuo nad njim.

Auktoritet glasa odjekivao je u Ivanovu beskompromisnom glasu kojim je grmio protiv mogućnika ovoga svijeta. To Ivanovo propovijedanje dalo je podstreha i Isusu. Ali cijena Ivanova propovijedanja je zatvor. Vijest o Ivanovu zatvaranju potresla je Isusa. Nakon Ivanova zatvaranja Isus se povratio u Nazaret gdje je razmišljao o svemu. Imao je osjećaj da se njegov vlastiti život odražava u Ivanovu životu; da će se i on susresti sa zatvorom i smrću usudi li se govoriti otvoreno. Ivanova odvažnost ga je nadahnula. Znao je da je došlo vrijeme da bude onaj koga je Ivan najavio. Došlo je vrijeme da započne svoje poslanje. Prisjećao se svoga prvog, katastrofalnog nastupa u Nazaretu kad im je rekao u sinagogi da se na njemu ispunilo pismo. Ali Izaija jasno kaže da će Zebulon i Neftali biti obasjani svjetlom. Zebulon je njegov Nazaret, a Kafarnaum je Neftali.

Isus je sjedio na kamenu još neko vrijeme, a onda je odlučno ustao. Još će ovu noć provesti sam, a ujutro kreće u potragu za učenicima. Prikupljat će jednoga po jednoga među ribarima. Kada odlučimo postati Isusovi učenici, zamjećujemo da se susret događa jednostavno ondje gdje se nalazimo, 'na našoj obali'.

Poput Isusa, moramo imati uvjerenje i odvažnost svoju vjeru živjeti korak po korak iz dana u dan.

MISNA ČITANJA

Danas čitaju: 10:00 sati: Antonija Prpić i Anđela Didak

11:15 sati: Anamaria Bašura i Franjo Mihalić

Nedjelja 2. veljače: 10:00 sati: Vesna Panović i Kristina Grgić

11:15 sati: Mirjana Srdanović i Marija Šerka

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Mirko Zovko

10:00 sati + Nikola, Tadija, James i Chris

11:15 sati: + pali hrvatski branitelji

Ponedjeljak 7:00 navečer: + Manda Bašić

Utorak 8:00 sati: + Tadija, Nikola i Slavko Jozić

Srijeda 8:00 sati: + Marija Gašparac

Četvrtak 8:00 sati: Duše u čistilištu

Petak 8:00 sati: + Anđela Krpan

Subota 6:00 sati navečer: + Josip i Manda Lovrić

Nedjelja 2. veljače: 9:00 sati: + Cristina i Angelo M.

10:00 sati: + Božo Škare

11:15 sati: Josip Vidas

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Mirjana Pavlović za + Milenu Jeličić
Ana Blaškić za + Zlatka Swartz
Branko Bustapić za + oca Ivana Mustapića
Ankica Prpić u zahvalu sv. Anti
Ankica Prpić u zahvalu Majci od brze pomoći
Ob. Ivan Tabak za + Mariju Sedlić
Jela i Josip Marković na čast sv. Ante
Jela i Josip Matković na čast Majke Božje
Ob. Dragan Didak za + Antu Didak
Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje
Stipe i Ivanica Ukalović za + Katu Brkić
Ob. Petar Cvitanović za + Mariju Sedlić
Slavica Opačak za duše u čistilištu
Slavica Opačak na svoju nakanu
Ivo Sedlić za + Mariju Sedlić (2 mise)
Vlatka Kafadar na čast sv. Ante
Ivka Kafadar za + Matu Kafadar
Ivka Kafadar na čast sv. Ante
Ivka Kafadar na čast Gospi od brze pomoći za zdravlje ob.
Ob. Marko Jelenić za + Marka Karajko
Ob. Ivo Švorinić za + Mariju Gašparac
Ob. Ivo Švorinić za + Veroniku i Šimu Fatović
Ob. Ivo Švorinić za + Ivanicu i Andriju Švorinić
Ob. Božić za + Ivana Pocrnića
Luja Pocrnić za + Ivana Pocrnića
Ob. Miljenko i Elda Fatović za + Mariju Gašparac
Ob. Miljenko i Elda Fatović za + Branka i Miljenka Pajkin
Jasna Kesić na čast Gospe od brze pomoći
Ana i Joso Štampar za + Mandu (Cuku) Bašić
Lena Bilić za duše u čistilištu
Ob. Frank Vlastelić za + rod. Pavišu i Dinku Bezić
Ob. Frank Vlastelić za + rod. Veljka i Josipu Vlastelić
Ob. Božo i Jela Crnjak za + Katu i Nikolu Brkić (2 mise)
Ob. Božo i Jela Crnjak za + Kristinu Čurić

**U slijedeću
subotu sat
klanjanja od
5 - 6 sati
poslije podne**

DAROVATELJI

Za crkvu u Kninu: Mile i Ivka Račić,
Stipe i Ivanica Ukalović
U spomen Marije Gašparac: Ankica i Frane
Brkić i Anne i Joe
Radošević

KRŠTENJE

*Po sakramentu krštenja koje je primila u
našoj crkvi u subotu 18. siječnja, pridružila
nam se u vjeri:*

EMMA SOPHIA MOROVIĆ

Roditelji: Denis Morović i Kyla Skye Ryan

Mjesto rođenja: Vancouver, B.C.

Datum rođenja: 4. lipnja 2013.

Kumovi: Izabell Glazier i Christopher Ryan

Čestitamo!

SAKRAMENTI U NAŠOJ CRKVI

Kako je već javljeno u prošlonedjeljnom župnom listu. Prva sveta pričest bit će u našoj crkvi u nedjelju 27. travnja, a potvrda tjedan dana kasnije u nedjelju 4. svibnja. Mladi se pripemaju redovito petkom u Hrvatskoj školi, a znamo da im je potrebna i dodatna pomoć. Molimo stoga roditelje da nastoje raditi posebno sa svojim prvopričesnicima. Važno je da kandidati za prvu prilčest i za potvrdu dolaze redovito na svetu misu, jer to će im pomoći u pripravi, još više u životu, jer će se naučiti ići u crkvu. Žalosno je da neke mlade više ne vidimo nakon što prime sakramente. Nema tako velikog razloga (osim bolesti) koji bi vas spriječio da prakticirate svoju vjeru.

STEPINČEVO 2014

Točno je dva tjedna do proslave spomena bl. Alojzija kardinala Stepinca. Bit će to u nedjelju 9. veljače. Najprije u našoj crkvi, a potom nastavak slavlja u Hrvatskom Kulturnom Centru. Kroz proslavu će nas voditi mladi Hrvatski franjevac iz Norvala fra Tomislav Pek.

Ulaznice za proslavu su u prodaji i možete ih kupiti na izlazu iz naše crkve ili ako nazovete župni ured. Ako se nitko ne javi ostavite poruku.

Domaćice nadamo se da ćete vi proslavu zasladiti svojim kolačima.

MLADI FEST

Nadamo se da mladi ozbiljno razmišljaju o odlasku na Mladifest u Norval. Imamo dosta vremena za razmišljanje, ali zapamtimo da vrijeme brzo proleti, posebno ako se ništa ne poduzima.

Podsjećamo: Mladifest će se održati 4-6. srpnja ove godine. Mladi moraju biti između 16 i 30 godina, ni mlađi ni stariji. Za više informacija možete poći na norvalmladifest.com.

Drago nam je što nam za Stepinčevo dolazi fra Tomislav Pek on je jedan od organizatora i duša cijelog projekta. Nastojat ćemo iskoristiti njegov boravak među nama i upriličiti njegov sastanak s maldim, da im on kaže o čemu se radi i čemu se mogu nadati.

Nadam se da će se naći po koji pojedinac ili kompanija koji su u stanju novčano pomoći mladima da pođu na ovaj tako značajan skup.

Tamburaški Orkestar KARDINAL STEPINAC (TOKS)

30. obljetnica

Prigodom 30. godišnjice TOKS-a, održavamo koncert/zabavu na koju će Vas zabavljati poznati pjevač-zabavljač Šima Jovanovac i tamburaški sastav "Džentlmen" iz Hrvatske! Koncert će se održati u Hrvatskom Kulturnom Centru 22. veljače. Dođite proslaviti naših 30 godina s Vama i lijepo se zabavite uz domaću glazbu!

HRVATSKI RADIO VRH ugošćuje poznatog pjevača Dražena Zečića koji dolazi sa svojim sastavom. Bit će to za Valentinovo, 14 veljače. Ulaznice su u prodaji i mogu se nabaviti u Hrvatskom Kulturnom Centru, Anita Pharmacy i Sena Travel.

Za sve informacije obratite se na Radio Vrh: contact@radio.vrh.ca

Vrata, kuhinja i bar bit će otvoreni u 7:30 navečer.

KOLUMBOVI VITEZOVI opet započinju priređivati doručak za članove naše župne zajednice. Prvi ovogodišnji doručak je u slijedeću nedjelju 2. veljače, i to ne bilo kakav doručak na jelovniku su palačinke, ali ne samo one...

Doručak je poslije svih misa. Vjerujemo da ćete sići u dvoranu i počastiti se...

VIJESTI IZ NADBISKUPIJE

Molitva za mir i stabilnost u Južnom Sudanu.

Voditelji kršćanskih crkava Južnog Sudana pozivaju nas da molimo za mir u njihovoj zemlji. Na to na poziva i papa Franjo. Molimo za braću koja trpe i stradavaju.

Pro-Life Presentation – Stephanie Gray jedna je od najboljih pro life govornica. Govorit će sutra u Our Lady of Assumption u Port Coquitlamu, 7 - 9 navečer.

***One Conference 2014** je jednogodišnji događaj u kojem se govori i promovira, kultivira, i nadahnjuje vodeća uloga u Nadbiskupijskom poslanju. Malo komplicirano rečeno. Najbolje je poći i sam vidjeti o čemu se radi.

To je za sve one koji se zanimaju za život crke u našoj nadbiskupiji. Završit će misom koju će predvoditi nadbiskup Miller.

Vancouver Convention Centre East Building, 999 Canada Place, Saturday, 15. veljače 2014 od 9 a.m do 5:30 p.m. Tiketi su \$ 40 i mogu se nabaviti na

<http://rcav.org/one/> or at any Catholic parish office.

Život po Duhu - Seminar

Srijeda 19. veljače 2014. u 7 sati navečer u crkvi sv. Marka (5935 Iona Dr. Vancouver). Seminar će trajati 7 tjedana. Seminar će posebno pomoći boljem razumijevanju treće božanske osobe Duha Svetoga.

Za više informacija nazovite Celine Anelone Brozovich 778 - 960 - 4930, aphcanel@gmail.com ili Jasmine Bean jasmine.bean@cco.ca 778-870-4930

Dan molitve i sabranosti - Misionarke ljubavi žele pomoći osobama oženjenim i neoženjenim čiji je život obilježen molitvom i žrtvom u obitelji i u svijetu.

Subota 22. veljače 8:30 a.m. to 11:30 a.m. at the Missionaries of Charity Convent 385 Cordova Street, Vancouver BC.

Rod i ženidba – stvoreni u nebu a žive se na zemlji.

Sv. Ćiril i Metod župa poziva vas na seminar koji će voditi Fr. Elias Vella s Malte i Diana Mascarenhas iz Indije i Novog Zealanda. Seminar je za samce i za oženjene. Subota, 22 i 23 veljače od 9 to 5 p.m. Cijena \$ 50. Za više informacija pođite na www.cyrilmetod.org/retreat2014 ili retreat2014@cyrilmetod.org 604-526-7351.

St. John Paul (Veliki) - Teologija tijela

Dodi i otkrij Božji izvorni plan za sebe, naš poziv na svetost i naše odredište s njim u nebu. Kurs u Our Lady of Mercy Parish započeo je 13. siječnja do 31 ožujka; All Saints župa započeo je 14. siječnja do 24 ožujka; Good Shepherd Parish započeo je 8 siječnja do 2. travnja Za informacije i registraciju 604-683-0281 ext. 301 or tob@rcav.org

Trumpet and Organ Spectacular

Koncert u katedrali 31. siječnja od 8 - 10 navečer. Ulaznice \$ 20.00, za studente i umirovljenike \$ 15.00. Katedrala 646 Richards, telefon 604-682-6774. Za informacije <http://www.holyrosarycathedral.org>

Young Adult Retreat

March 7-8 at St. Patrick Parish in Vancouver "Hearts on Fire: Living Faith in Daily Life with Spiritual Exercises of St. Ignatius of Loyola," A Team of Young Jesuit Presenters, A Group of Young Adults, A Thousand Graces, One Heart. Dynamic presentations, methods of prayer in daily life, Friday evening Coffee house with live music! For single young adults ages 23-35. Come Friday evening (go home overnight) and come back for Saturday - Start time 6:30 p.m. Friday, ends with 4:30 p.m. Vigil Mass on Saturday. Learn more and register online at: www.apostleshipofprayer.org/heartsonfire

Kanonizacije Ivana Pavi II. Slavlje će biti u katedrali 27. travnja više informacija slijedi...

Donations to the Men's Hostel

We host over 100 men daily at our Catholic Charities emergency homeless shelter. Your help is requested to make our guests a little more comfortable. They are in need of winter

socks, underwear, hoodies, jackets, umbrellas and your prayers. We thank you for your generosity. Please drop off your gifts at 150 Robson St., Vancouver; call 604-443-3292; e-mail menshostel@rcav.org

NAŠA PRIČA

SLABA KONKURENCIJA

Nesreća je loše trijeti

"Ima dvije vrste ljudi: jedni rade za bolji svijet, a drugi sebi pripisuju zasluge za to. Uvijek sam nastojao ući u prvu skupinu. Tu vam je i slabija konkurencija." Na ovu prilično zajedljivu i posve istinitu Gandhijevu primjedbu možemo nadovezati ono što je prije njega izjavio veliki znanstvenik Isaac Newton, koji je na pohvale da je svoje vrijeme posvetio čovječanstvu, staloženo odgovorio: "Ja ne znam što drugi o meni misle, ali osobno držim da sam dijete koje se igra na obali i zabavlja pomalo tražeći glatki kamen ili kakvu školjku, jednu ljepšu od druge, dok se preda mnogom prostire veliki ocean istine koji još treba istražiti."

Lijepo je svoje vrijeme posvetiti drugima, ali je još plemenitije ljudima pomoći da bolje žive. To je plod zahvalnosti onima koji su bili prije nas i razlog zauzetosti prema onima koji dolaze poslije nas. Jedna indonezijska prisposoba pripovijeda kako se bližilo kišno razdoblje pa je neki stariji čovjek počeo kopati poveće rupe u zemlji. "Što radiš?", upita ga znatiželjni susjed. "Pripremam zemlju da posadim mango", odgovori starac. "Pa ne misliš valjda da ćeš ti uživati plodove tog stabla?", pridometne susjed. "Ne, ja ne mogu više dugo živjeti da bih jeo ove plodove, ali to će moći uživati moja djeca. Baš sam neki dan razmišljao kako sam cijeloga života pobirao mango sa stabala koje su drugi zasadili. Na ovaj način želim im iskazati svoju zahvalnost."

Očito je da taj indonezijski starac spada u onu prvu vrstu ljudi, koji svoje vrijeme provode za dobro svijeta, a daleka im je svaka primisao da si zbog toga pripisuju zasluge.

Talijanski pisac Alessandro Manzoni, poznat ne samo kao pisac lijepog romana "Zaručnici" već i kao dubokoumni mislilac, mladiću koji ga je pitao kako provoditi vrijeme, dao je odgovor: "Nadaj se boljemu. Budi spreman na sve. A uzmi što pristigne." Treba biti širokogrudan i prihvatiti ono što život donosi.

S mnogo nade i vedrine.

U jednoj župi ležao čovjek sa stotinu muka. "Jadni čovječe", pokuša ga utješiti župnik za redovita posjeta, "trpiš li mnogo?" Bolesnik smireno odgovori: "O ne, velečasni, jer danas ne osjećam jučerašnje boli, a sutra ću opet zaboraviti današnje!" Veliki optimizam i vedrina čovjeka koji svoje vrijeme provodi u mukama!

Nešto slično zapisao je ruski pisac Ivan Turgenjev, koji u jednoj svojoj pripovijesti opisuje staricu koja zadovoljno, čak i vedro prihvaća tegobe svojega života. "Uvijek si tako zgrbljena?", upitali su staricu. "Evo, ovo je već sedma godinica kako sam u ovom položaju. Ljeti ležim ovdje u ovoj kolibi, a kad zahladi, prenesu me unutra. Tamo provodim dane. Ali ima i onih koji nemaju ni krova! Drugi je opet slijep ili gluhi. Ja, Bogu hvala, vidim jako dobro i slušam sve. Čujem i krticu kako kopa pod kolibom. Osjećam i svaki miris. Ako u poljima cvijeta mlado žito ili mirise lipa u obližnjem voćnjaku, ne treba mi reći. Prva to osjetim. Samo da zapuše blagi povjetarac. Čemu dakle da izazivam Boga? Mnogima je gore od mene."

Francuski pjesnik Alfred De Vigny ističe opću pojavu da se ljudi najčešće tuže kada trpe, pa ovako pokušava savjetovati: "Budući da se ne možeš izvuci iz opće nevolje, nemoj je bar udvostručiti svojim žaljenjem." Štoviše, ovako provedeno vrijeme može se i oplemeniti. "Kada biste se znali u srcu diviti svakodnevnim čudima života, bol bi vas više zapanjila od radosti, prihvatili biste godišnja doba koja prolaze poljima. I bdjeli biste vedri i za dugotrajnih zima." (Džubran)

Kada žališ druge, pita se jedan duhovni pisac, jesi li siguran da ne oplakuješ sama sebe? Znaj dakle uočiti trpljenje oko sebe i ne obazirati se na sebe. Na milijarde ljudi nosi svoj životni teret i dobro je znati da ni ti nisi izuzetak. Nije nesreća provoditi vrijeme u trpljenju, već je nesreća loše trpjeti, a američki predsjednik Lincoln običavao je govoriti: "Ublažiti tuđu bol znači zaboraviti vlastito trpljenje."

PAHLJICE STARE I NOVE

Starica iz Ottawe stigla s hodočašćem u Rim kod pape Pija XII. a bila je gluha 'kao top'.

Ona će papi:

- "Sveti oče, vidjela sam trojicu papa, pa ni sam htjela umrijeti dok ne vidim i četvrtog."

- "Ovaj četvrti je najgori" - našali se papa.

Nije ga čula, ali da nešto kaže reče:

- "To ste dobro rekli!"